בעיה 3. רושמים את המספרים 1, 2, 3, ... , N בסדר כלשהו aN, …, a2, a1 ואז מחשבים סכום כזה: S=a1/1+a2/2+a3/3+…+aN/N. מצא N כזה, שבין הסכומים האלה (עבור כל מיני תמורות אפשריות) יופיעו כל המספר השלמים מ-N ועד 100+N.
פתרון. במצב הפשוט ביותר, N/N+...+1/1+2/2+3/2 נקבל N.
ניקח N=400.  נסמן 200 זוגות מספרים: (1,2) (3,6) (5,10) ... בקיצור, כל זוגות מספרים (K2,K) כאשר K אי-זוגי וקטן מ-200. אם אנחנו מחליפים את שני המספרים K2,K במקומות שלהם אז במקום לקבל תרומה של K/K+2K/2K=2  מהזוג הזה נקבל תרומה של K/2K+2K/K=2.5, כלומר נגדיל את הסכום ב- 0.5. אם נעשה החלפות כאלה ב- M2 זוגות, נקבל M+N לכל M מ- 0 ועד 100.
